
	

 

 
 

 
ПРЕС-РЕЛІЗ: ТРЕНІНГ ІЗ ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ, ЖОВКВА 

 
6 березня 2018 року Міжнародна благодійна організація «Екологія-Право-Людина» (ЕПЛ) 
провела тренінг, присвячений запровадженню в Україні інституту оцінки впливу на довкілля. 
Тренінг у місті Жовква Львівської області охопив змішану аудиторію. Активну участь у 
тренінгу взяли проектанти, приватні підприємці, викладачі ВУЗів, громадські активісти, 
представники місцевих органів влади.  
 
Під час тренінгу слухачами було засвоєно зв’язок екологічної оцінки та сталого розвитку, 
зокрема, 

¾ поняття, суть та історія виникнення інститутів СЕО та ОВД в світі та Україні; 
¾ співвідношення процедур СЕО, ОВД та екологічної експертизи; 
¾ види рішень та планованої діяльності, які підлягають СЕО та ОВД; 
¾ роль суб’єктів господарювання та громадськості у процедурах екологічних оцінок; 
¾ етапи процедур ОВД та СЕО; 
¾ співвідношення та взаємодоповнення процедур СЕО та ОВД. 

Учасники набути практичні навики визначення видів рішень та діяльності, які вимагають 
СЕО та ОВД, зрозуміти важливість процедур СЕО та ОВД для досягнення принципу сталого 
розвитку та закріпили знання про відмінність ОВД та СЕО. 
 
Також учасники детально ознайомились із процедурою ОВД, зокрема, особливий акцент 
був зроблений на участі громадськості в процедурі оцінки впливу на довкілля. Під час 
тренінгу виконувалися завдання, які дозволили учасникам засвоїти: 

¾ значення і порядок громадського обговорення в процедурах ОВД; 
¾ порядок проведення громадських слухань; 
¾ порядок врахування зауважень і пропозицій громадськості у висновку із ОВД та 
рішенні про погодження планованої діяльності. 

 
Із відеозаписом окремих модулів тренінгу можна ознайомитися за посиланням 
https://www.facebook.com/korolivske/videos/2015302275349149/ 
 
За додатковою інформацією звертайтеся: 
Єлизавета Алексєєва, керівник інформаційно-аналітичного відділу ЕПЛ 
Email: e.aleksyeyeva@ epl.org.ua, тел.: (032) 225 76 82 
Софія Шутяк, провідний юрисконсульт ЕПЛ, адвокат 
Email: s.shutiak@epl.org.ua, тел: (032) 225 76 82 
 
 

Тренінг проводиться за фінансової підтримки Міжнародного фонду “Відродження”, а 
також за сприяння Жовківської міської ради. 


